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Príspevky do súťaže o najkrajší list môžete posielať už len 
do konca marca! 
 
Aktuálna téma znie: Povedz nám o svete, v ktorom by si chcel vyrastať 

 
Bratislava, 25. marec 2015  
 

 

Do konca marca môžu deti a mladí ľudia do 15 rokov posielať svoje príspevky do súťaže 

o najkrajší list, ktorú vyhlásila Slovenská pošta, a. s., v spolupráci s Ministerstvom dopravy, 

výstavby a regionálneho rozvoja SR. Tým sa pripája k iniciatíve Svetovej poštovej únie (SPÚ), 

ktorá sa dlhodobo snaží podporovať mladú tvorbu, zameranú na vyjadrenie vlastných myšlienok, 

a zdôrazniť význam písomného kontaktu pri budovaní medziľudských vzťahov. Aktuálnou témou 

tohto 44. ročníka je  „Povedz nám o svete, v ktorom by si chcel vyrastať“. Formulovaním témy 

chce SPÚ prispieť k programu OSN o udržateľnom rozvoji, tak ako ho budú schvaľovať jej členské 

štáty na samite v septembri 2015.  

 

Listy v rozsahu 500 až 800 slov, napísané rukou alebo na počítači v slovenskom alebo 

anglickom jazyku, je potrebné posielať na adresy Slovenská pošta, odbor komunikácie, 

Partizánska cesta 9, 975 99 Banská Bystrica alebo najkrajsilist@slposta.sk. Výsledky národného 

kola budú uverejnené na webovej stránke Slovenskej pošty na konci apríla. Víťazka alebo víťaz 

získa rodinný pobyt v horskom prostredí a jej/jeho list postúpi do medzinárodného kola súťaže. 

Ďalšie informácie môžete nájsť na webovej adrese http://www.posta.sk/informacie/sutaz-o-

najkrajsi-list-1.  

 

 

Z histórie súťaže 

Vlani sa súťaž niesla v duchu  témy „Ako hudba ovplyvňuje naše životy“ a prvenstvo v nej si 

odniesol 12-ročný žiak Erich Abt z kežmarskej Základnej školy na Ulici Dr. Daniela Fischera. 

V roku 2013 písali deti a mladí ľudia o problematike ochrany vody. Z veľkého počtu listov vybrala 

napokon komisia, zložená zo zástupcov Slovenskej pošty a Ministerstva dopravy, výstavby a 

regionálneho rozvoja SR, prácu len deväťročnej Alexandry Šarmírovej z Bohdanoviec nad 

Trnavou.  

 

O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť 

so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný 

a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom 

moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými 
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logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou 

inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné 

riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou 

infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 

2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating 

spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu 

služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho 

manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. 

Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. 

V minulom roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné 

ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien 

a  zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia dosiahla za rok 

2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. Zásadný vplyv na pozitívne hospodárenie mali 

predovšetkým výnosy v zmluvných zásielkových službách a finančných službách a tiež program zmien, 

ktorý má umožniť transformáciu spoločnosti v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení 

nových oblastí poskytovaných služieb.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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